

“野兽”，你的麻烦来啦

曼城宣布特维斯禁赛停训接受调查

北京时间9月29日凌晨，曼城俱乐部在官方网站上宣布对特维斯进行禁赛以及停训的处理，并展开调查，不过“野兽”特维斯的罢赛风波继续扩散，阿根廷人的“不职业”行为招来了足坛名宿和球迷们的一致征讨之声。

江锐 整理



曼城：迅速作出处罚

曼城俱乐部的这份声明说：“曼城可以确认，前锋卡洛斯·特维斯已经被禁赛，直到有进一步的通知，最长期限两周。周二0:2输给拜仁后，对于特维斯传闻中的举动，曼城俱乐部将展开全面调查，在调查过程中，特维斯不会被选入比赛名单，也不能参加训练。”

在与拜仁的欧冠赛后，曼城主帅曼奇尼称，下小时

当他准备换上特维斯时，阿根廷人拒绝出场。“我永远不会再使用特维斯！”曼奇尼这样说道。

特维斯后来表示道歉，并称自己没有拒绝出场，其中有些误会，但这无法阻止曼城展开全面调查。对于一名职业球员来说，拒绝教练指令是难以想象的，如果经调查特维斯真的有此举动，恐怕将会遭到曼城进一步的重罚，甚至提前终结曼城生涯。

后果：或遭全球禁赛

国际足联副主席吉姆·博伊斯表示：“我觉得为了给足坛肃清积极的影响，FIFA应该对这名球员禁赛处理。如果他真的做出了像外界传言的事，我觉得他的俱乐部最好将他清洗出队。如果曼城俱乐部能够证明外界的传言非虚，那么可以就当时的情况写一份书面材料并上递给FIFA。我们将予以受理，我认为国际足联有权力对特维斯禁赛，就像处理曼城俱乐部的兴奋剂事件(科洛·图雷全球禁赛)一样。这样的事之前从未发生过，但我觉得这样的行为太卑鄙了。”

“国际足联必须要对这样的行为在某些领域做出处罚，更要让其他球员引以为戒！FIFA会认真考虑杜绝这一情况再次发生，如果今天特维斯做了，下周又有球员这么做那该怎么办？”

队友：这样做太愚蠢

而对于特维斯的此次风波，曼城队中大佬德容也发表了自己的意见：“在那样的情况下，球员包括教练员都背负了很大的压力。但我知道这样的事并不仅仅发生在曼城队内，包括巴萨、皇马这样的俱乐部肯定也出现过这样的事情。但不得不说，卡洛斯(特维斯)这样愚蠢的事儿，会毁了我们的整个赛季。”

特维斯的同队队友阿圭罗也毫无疑问选择了站在曼奇尼这一边。“罗伯特(曼奇尼)掌管着球队，他有自己的战术意图和方针，同样也有着决定权，我们只需要按照他所说的去做。卡洛斯是一个很棒的球员，但是很明显这一次我不赞同他的做法。这件事让我感到很悲伤，但大家都是成年人了知道事情该怎么解决。”



三十年倾力钜献，TCL云电视震撼上市助威国庆

国庆前夕，著名彩电企业TCL宣布，全球同步上市四大系列超级智能云电视新品，引领彩电业全面进入云时代。这是TCL继发布“云·赏天下”全球云生活战略和率先在中国启动云逸Z11预售，打响中国云电视革命第一枪后，再次在云端的大规模发力。

据悉，本次全球同步上市的TCL超级智能云电视包括，云逸Z11、云博V8200、云卓V7300和云尚E5300等四大系列。行业专家认为，TCL以四大系列、多个规格，在国庆前夕，为消费者奉献上了迄今为止最为强大的云电视产品阵营。

TCL多媒体相关负责人表示，TCL此举其一是为TCL集团30周年献礼，其二是以三十年的积淀和实力真诚回馈消费者。据介绍，与四大系列超级智能云电视全球震撼上市同步，TCL将掀起席卷全国的“王牌荣耀，三十而礼”30周年大型庆典活动，促销力度空前。

七大云应用，带来全新云生活

据介绍，作为TCL践行“云生活”战略的核心驱动之一，此次全球同步上市的超级智能云电视，全部采用了领先的云计算和云存储技术；采用了基于电视使用习惯和硬件特征，深度定制开发的Android+系统，可以突破性地为用户带来——“云识别、云搜索、云控制、云共享、云社交、云游戏、云办公”等七大核心云应用，未来还将不断拓展和扩充。

笔者深入体验后发现，TCL云电视新品在业界首次深度植入了腾讯QQ软件，可以轻松打造电视云社交，其中最引人瞩目的就是真人1:1视频通讯。在国美电器笔者看到，很多消费者对该功能十分感兴趣。因工作忙碌将儿子留在老家让父母代为照顾的方女士告诉笔者，“1:1真人视频通讯真的非常好，现在千里之外，也可以感受到和宝贝儿子在一起的感觉了”。

除了七大核心云应用之外，TCL三十周年纪念版超级智能云电视——云逸Z11系列，还采用了水晶悬浮镶边工艺、一体成型金属背板设计，并荣获了设计界“奥斯卡”德国iF大奖；而云卓V7300则采用了顶级黑水晶屏和黄金比例极窄边框设计，让电视突破厚重边框的束缚，带来屏幕大一寸、体验加一分的震撼3D视听；云尚E5300则配置了三星99mm超窄边屏，视野更宽阔、画面更震撼，均为云电视的翘楚之作。

海量、共享、快捷、立体，尽享精彩云生活

TCL集团高级副总裁、TCL多媒体CEO赵忠尧表示，与传统智

能电视相比，TCL超级智能云电视将为用户带来“海量、共享、快捷、立体”的全新精彩云生活。

据悉，早在2008年，TCL就开始了构建“云生活生态圈”。2009年，TCL牵头成立了欢网技术有限公司。同时，通过启动全球Android+软件开发大赛，整合奥鹏教育资源等，让TCL超级智能云电视拥有了坚实的平台和海量的资源保障。

与此同步，TCL还部署了多种类型的云终端设备，包括智能手机，平板电脑，智能家居等，致力于实现“一云多屏、一云多端、多屏互动”。笔者发现，TCL超级智能云电视的多屏互动功能就非常强大，可以轻松把PAD、手机、电脑上的信息瞬间分享到电视中。笔者试着把照片从手机传到电视上，出乎意料的是整个过程甚至比传到电脑上还快。而除了本地传输，还可以把在外地拍摄的图片等第一时间共享到家中的电视上。

而TCL超级智能云电视独有的“全能浏览器”，可以瞬间抓取全世界各类服务器上的数据，随时访问高清网络视频；领先的语音搜索、手势识别和控制，让人与电视的交互也变的异常便捷；领先的逐行3D技术，则为消费者带来了1080P的全高清立体视觉震撼，让生活变得与众不同。

另据知情人士透露，TCL本次席卷全国的三十周年大型钜惠活动，包括赠品、价格让利等，实际回馈给消费者的优惠额已超过亿元。想选购彩电的消费者，赶趁TCL三十周年庆典，绝对会享受到史无前例的超值巨惠。